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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
    ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,  23-3  2013

Αρ. Πρωτ. 95

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

 

ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ

  
        

Ανακοίνωση 

  

για τη συγκέντρωση των πρακτικών συγκρότησης των ομάδων εργασίας της
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αυτοαξιολόγησης 

  

Συναδέλφισσες -οι,

  

            Τις επόμενες ημέρες θα συνεδριάσουν οι περισσότεροι Σύλλογοι Διδασκόντων των
σχολικών μονάδων της περιοχής μας με θέμα την αυτοαξιολόγηση και τη συγκρότηση
ομάδων. Τα πρώτα μηνύματα είναι πολύ ενθαρρυντικά, αφού κανένα σχολείο της
περιοχής μας δεν έχει συγκροτήσει μέχρι και σήμερα ομάδες. Κάποια σχολεία που 
συνεδρίασαν οι Σύλλογοι Διδασκόντων πήραν ομόφωνες  αποφάσεις κατά της 
συγκρότησης ομάδων εργασίας,
σύμφωνα με τις θέσεις της ΔΟΕ και του Συλλόγου. Επιπλέον όπως καταγράφηκε από τη
συγκέντρωση υπογραφών στη συντριπτική πλειοψηφία οι συνάδελφοι στο Σύλλογό μας
τάσσονται ενυπόγραφα κατά της αξιολόγησης - χειραγώγησης.

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας:

    
    -  Από την πρώτη στιγμή,  λειτούργησε ενωτικά, πραγματοποίησε συνάντηση με τους
Σχολικούς Συμβούλους και τους Δ/ντές των σχολικών μονάδων.
 
    -  Κήρυξε στάσεις εργασίας για τη μη πραγματοποίηση σεμιναρίων για την αξιολόγηση.   
    -  Έδωσε το αγωνιστικό παρόν στην εκδήλωση της Δ.Ο.Ε στο Αγρίνιο.  
    -  Πραγματοποίησε έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις.  
    -  Επίσης όπου υπήρξαν πληροφορίες πως κάποιοι προσπαθούσαν να πιέσουν τους
συναδέλφους σχετικά με το θέμα της αυτοαξιολόγησης τα μέλη του Δ.Σ. και οι αιρετοί
ΠΥΣΠΕ και ΑΠΥΣΠΕ με διακριτικότητα επισκέφθηκαν άμεσα αυτές τις σχολικές μονάδες,
κάτι που εξακολουθούν να το κάνουν και τώρα.   

  

Οι συνάδελφοί μας Σχολικοί Σύμβουλοι και Διευθυντές πρέπει να αποφασίσουν έμπρακτα "
με ποιους θα παν και ποιους θα αφήσουν
". Πάντα τους θεωρούσαμε και τους θεωρούμε αναπόσπαστο κομμάτι μας, αλλά δυστυχώς,
σε  αυτή τη δύσκολη συγκυρία πρέπει και οι ίδιοι να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να 
αποδείξουν πως θέλουν να είναι από τη μεριά των εκπαιδευτικών και όχι του διοικητικού και
πολιτικού αυταρχικού μηχανισμού. Ας μη λησμονούν ότι στο σύνολο τους τα τελευταία
τριάντα  χρόνια εργάστηκαν μέσα σε ένα  σχολείο παιδαγωγικής και δημοκρατικής
ελευθερίας που κερδήθηκε έπειτα από τους αγώνες όλων μας, κάτι που τους έδωσε το
δικαίωμα (με την μετεκπαίδευση, τις εκπαιδευτικές άδειες με αποδοχές, τις  αποσπάσεις
στο εξωτερικό κτλ) να αποκτήσουν τα προσόντα για να διεκδικήσουν τις θέσεις τους. Δεν
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είναι δυνατόν λοιπόν να συναινούν τώρα με τη συμμετοχή τους στην κατάργηση αυτής της
παιδαγωγικής ελευθερίας. Το θέμα παίρνει ανεξέλεγκτες διαστάσεις αφού δεν αφορά μόνο
την υπηρεσιακή κατάσταση του κάθε εκπαιδευτικού αλλά  την προσωπική και οικογενειακή
του ζωή. Οι πολιτικές αυτές μαυρίζουν τη ζωή μας. 
Άραγε το ζητούμενο για τα στελέχη  είναι να πάρουν τα εύσημα από τους
προϊσταμένους τους ή να μπορούν και αύριο που πιθανόν θα αλλάξουν τα πράγματα
ή όταν θα συνταξιοδοτηθούν να κυκλοφορούν με το κεφάλι ψηλά και να κοιτούν
τους συναδέλφους τους στα μάτια; 

  

            Συναδέλφισσες –οι,

    
    -  Ο αγώνας μας τώρα μεταφέρεται στα σχολεία μας. Όλοι μας πρέπει να καταλάβουμε
ότι αν περάσει η αυτοαξιολόγηση - αξιολόγηση  θα πρέπει να ξεχάσουμε το σχολείο όπως
το ξέρουμε σήμερα.   
    -  Καλούμε τους συναδέλφους διευθυντές να μην κάνουν προσωπική τους υπόθεση  τη
συγκρότηση των ομάδων, να μην γίνουν τα εκτελεστικά όργανα  των πολιτικών που θα μας
εξοντώσουν . Το πρακτικό που προτείνει η Δ.Ο.Ε. τους βγάζει από τη δύσκολη
θέση.   
    -  Όπου υπάρχουν πιέσεις για τη συγκρότηση των ομάδων να ενημερώνεται άμεσα το
Δ.Σ.   
    -  Όλα τα πρακτικά να σταλούν στο Σύλλογο (FAX: 2651078747 & mail: syldnioa@ot
enet
.
gr
) όπως έγινε με τις υπογραφές.
 

  

Η ιστορία του κλάδου μας αποδεικνύει ότι ενωμένοι  ξέρουμε να κερδίζουμε τις
μεγάλες μάχες όπως έγινε και επί υπουργίας Αρσένη , Κοντογιαννόπουλου,
Σουφλιά, Γιαννάκου, Διαμαντοπούλου, οι οποίοι ούτε βουλευτές δεν
επανεξελέγησαν εξαιτίας των αντιεκπαιδευτικών πολιτικών που προσπάθησαν να
εφαρμόσουν.

  

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε αξιοπρέπεια και δεν συναινούμε με τη συμμετοχή μας στη
διαθεσιμότητα, στην απόλυση, στον αυταρχισμό και στην κατάργηση της
παιδαγωγικής ελευθερίας στα σχολεία μας.
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Με ενότητα  συνεχίζουμε τον αγώνα μέσα σε κάθε σχολείο.

  

ΤΟ Δ.Σ.
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